

# 商铺没买,3万元诚意金为啥不退?

南京仙林汽配城二期销售人员称,还没领到销售许可,所以没有到退款时间  
市民称,开发商早已在微信公众号上宣传公开发售,号称“3小时狂销3个亿”

近日,市民王先生反映,去年11月份,他在南京城东的仙林汽配城二期销售部缴纳3万元“诚意金”,准备购买商铺,后来由于对价格不太满意决定放弃选购资格,但是销售方却没有退还诚意金,而按照合同约定,购房者决定放弃认购的,甲方承诺会将诚意金在该项目首次公开发售之日起7日后,30个工作日内退还。

据王先生介绍,其实在去年12月25日,开发商“南京仙林国际汽车投资有限公司”就在其公众号中宣传已公开发售,并且创造“3小时狂销3亿元”的神话。但是如今销售人员却表示,至今还没有领到销售许可,暂时还没开卖。而王先生的诚意金,自然也就还没到退款时间。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

## 诚意金何时退? 有两个说法

据了解,去年11月,王先生与开发商“南京仙林国际汽车投资有限公司”签订了“仙林汽配城”VIP会员协议,依照协议约定,交了3万元诚意金。王先生介绍,当时有400个(VIP)认购名额,开盘时可以3万抵6万,据了解当时大概有300多人交了诚意金。此后一段时间,开发商通过官方微信公众号,不断将有关二期项目的各种推送发给王先生。12月25日当天下午,又推送消息“仙林汽配城二期开盘火爆,3小时狂销3亿元。”

不过在开盘当天,王先生和朋友们发现,门面房的销售价格超过心理预期,决定放弃认购,并准备要回自己的诚意金。但是至今也没有要到。“按照12月25日开盘的时间,我们早就可以退回诚意金了,再说,销售3个亿了,为什么几万块钱都不肯退呢?”

王先生介绍,开发商对此的说法却完全不同。日前,记者以王先生朋友身份来到销售中心,工作人员却表示,项目尚未开盘,因此诚意金还不能退。

## 记者探访:销售宣传条幅还在

一边说去年12月25日“3小时销售3亿元”,一边却又说,至今项目没有开盘。哪一个说法是真?4月8日下午,记者再次来到仙林汽配城,“仙林全汽车服务体集结号”的销售旗帜随处可见,在大楼上还挂着“3小时狂销3亿元”的大幅广告。

随后记者来到销售中心,一位销售人员介绍,汽配城二期有700多套商铺,当记者询问销售价格时,对方表示:“目前还没有定价,因为销售许可还没有下来呢。”

据她介绍,销售许可估计要到今年八九月份才会获批。至于项目工地,销售人员告诉记者,是位于一期东侧的一大片空地,记者实地看了一下,目前那里只是围挡起来,还没有什么大的动工迹象。销售人员说,预计很快就要全面开工,施工周期估计是在12到15个月。

当被问到此前收取了很多户的“诚意金”,等到正式开盘还有没有好的房子可选时,销售人员支吾了一下,没有明确到底收取了多少户的诚意金。



汽配城内大幅广告



二期所在地块

## 房产部门介入调查

据了解,南京市房产局已经对此介入调查。商品房市场管理科的付晓燕表示,仙林汽配城只有一期在2008年的时候,领过一个销售许可,目前没有查到二期领许可的相关信息。

对于南京仙林国际汽车投资有限公司通过微信号以及户外宣传广告,推销所谓“二期项目”的行为,她认为是明显的违规。他们将会同住建、规划等多个部门进行进一步的调查。

江苏苏博律师事务所律师吴波认为,开发商不领销售许可却收取诚意金,还宣传“3小

时售3个亿”,就是一种变相销售的行为,按照中华人民共和国《城市房地产经营条例》,可以按违规收取的销售额的百分之一进行处罚,但这首先要认定此前真实的销售额是多少,是不是有虚假宣传成分;其次,即使处罚,执法机构也不能强制要求开发商将诚意金退还给订购的一方。

对此,南京市房产监察大队督查科的工作人员指出了另一条解决问题的途径,就是依据《合同法》和《担保法》,市民可以直接向法院起诉开发商。

## 新行邮税政策实施,不少江苏游客受影响

# 刚从韩国回来,就在机场补缴3000元税费

4月8日起,跨境电商零售进口商品正式执行新税制,新的行邮税政策也同步实施,这引起许多准备出国旅游的市民的关注。而这两天,一则关于“机场4月8日取消无申报通道、百分百走申报通道”的消息,更让许多人吃了一惊。对此机场相关人士澄清,无申报通道并没有取消。不过,现代快报记者询问了一些刚从海外带团回国的领队,他们表示,这两天海关的检查好像比过去严了不少。

现代快报记者 王颖菲

前天开始,跨境电商零售进口商品正式执行新税制,对于自己出国旅游顺带购物的市民来说,和新税制同步实施的新的行邮税政策,也将对他们产生影响。所谓行邮税,是行李和邮递物品进口税的简称,是海关对入境旅客行李物品和个人邮递物品征收的进口税。根据规定,进境居民旅客携带在境外获取的个人自用进境物品,总值在5000元人民币以内(含5000元)的,海关予以免税放行。购买物品超过5000元的,则对超出部分进行征税。

而此次行邮税政策调整,主要涉及税目和税率。行邮税的调整,牵动了不少打算出国旅游的市民的心。于此同时,一

则消息也在朋友圈被快速转发。消息中表示“4月8日开始,机场取消无申报通道,百分百要走申报通道,百分百缴税”,同时还称“现在旅行社出游都建议客人不要购买价值6000元以上的商品回国,一旦被海关扣留,罚税及被缴私的后果,与旅行社没有任何关系。”

对此,机场相关人士澄清,无申报通道并没有取消。不过,记者询问了一些刚从海外带团回国的领队,他们都表示,这两天海关的检查好像比过去严格了不少。一位这两天刚从韩国带团回来的江苏领队表示,他团里一位游客,就在通过南京禄口机场的海关检查时,被查出购物超过限额,补缴了3000

元税费。

一位业内资深人士告诉记者,除了机场,很多出境游的大型游船在回国下船时也被海关开箱检查,力度很大。

这位业内人士表示,近几年,以参加旅行团为幌子、实则进行代购国外商品的专业代购人士,也变得越来越多,还有整个旅行团都是专业代购的情况,他们往往一买就是几万元的商品。一些领队甚至也钻空子,参与代购。因此,不少旅行社最近也特别向领队强调,要求领队不能知法犯法。

业内人士提醒,游客应敬畏法律,配合海关的检查。此外,购物时一定要理性消费,买东西算好价格。

## 小发明有大用 路边汽车开门很危险 装个雷达系统能预警

快报讯(通讯员 刘洪亮 记者 俞月花)目前,马路上汽车的使用量不断增加,电动车的使用率这几年也在持续上涨。当汽车和电动车出现在同一机动车道时,汽车开门,如果遇到后方急速行驶的电动车,就很容易发生危险。现代快报记者昨天从首届南京大学生交通科技大赛决赛上获悉,南京理工大学的学生们发明了一款激光雷达系统,能实时探测到车辆后方100米内的机动车信息。

南理工大二的黄楚琪现场演示了这套系统的工作原理:当汽车停在路边准备开门时,雷达预测到后面恰有急速行驶的电动车,车内马上发出警报声。同时车门已经被锁死,无法打开。这样就确保了路边行车安全。等电动车通过后,汽车门又可正常打开。

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)		
第16040期		
开奖结果:20 22 29 30 35+01 06		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖基本	2注	10000000元
追加 0注		0元
体彩排列3(16093期)		
中奖号码:9 8 2		
奖级	本地中奖注数	每注金额
排列3直选	464注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	2105注	173元
体彩排列5(16093期)		
中奖号码:9 8 2 8 6		
奖级	本地中奖注数	每注金额
排列5直选	2注	10000元
福彩东方6+1(2016040期)		
中奖号码:7 4 8 7 4 0		
生肖码:鼠		
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	1注	10000元
福彩15选5(2016093期)		
中奖号码:2 4 7 9 12		
奖级	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	102注	1913元
福彩3D游戏(2016093期)		
中奖号码:6 2 2		
奖级	江苏中奖注数	每注金额
单选	323注	1040元
组选3	751注	346元
组选6	0注	173元

## 体彩鸡毛信

### 江苏体彩已中出百万以上大奖22个

截至4月8日,今年江苏体彩已送出百万及以上大奖22个!其中,大乐透和7位数表现出众,分别送出10个和7个,排3、排5等玩法也表现不俗,敬请继续关注体彩的开奖情况!苏环